

爺爺說：「他『從來』沒看過『這樣小的魚』……  
一隻『會『飛』的『垃圾』級『魚』』。」



「釣魚『有兩條規則』，」他告訴我：  
「無論你抓到什麼，都要放回去。  
如果某個地方有一隻魚，  
那裡一定還有更多！」

我『從來』不曾『釣魚』，但我的『心』已經『上鉤』了。

第一、天的漁獲  
就很有看頭。



風鈴魚。



路標魚。



襪子，鰻魚，



甚至還有一隻冷氣方塊魚。



不過，牠們都游不快，所以很容易抓到。

更大的挑戰在更深的地方，

需要耐心、練習，並且仔細觀察。

在我們底下，人行道緩緩流動。

這是絕佳的起點。





這是『我們』的『海洋』。

當第一隻魚呼嘯而過，  
叭？叭？作響，並且轉動魚鰭，  
這表示『我們』已一經到達最深的地方。

那兒有飄速魚、郵魚、發光魚，  
還有許多我們數都數不完的計程車魚。



牠們雖然很大，  
但『我們』知道牠們還不算『最大』的。



麻煩魚。



「好險。」  
我對爺爺說。  
「好險。」  
他也對我說。



然後，我們安靜的  
收好釣竿。  
最大的魚  
還得再等等。

事情本來會更糟，



還好夏天  
代表暑假來了！

正合适游泳。

